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2はじめに

背景

目的

☑

☑

当農業委員会では、農業委員会が行う各種行政手続き
や農政諸政策の基礎となる「農地台帳」を整備するた
め、農地所有者の皆様へ「農業経営及び農地利用状況
に関する調査」（以下、「アンケート調査」）を実施
させていただきました。

アンケート調査の結果をご理解いただくことを目的と

しています。
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 アンケート情報

 アンケート結果



4アンケート情報

対象者 市内の農地所有者（官公庁・法人除く）

対象人数 1,733名

調査期間 令和5年３月1日～3月29日

提出者 953名

回答率 55.0%



5アンケート結果

農地の利用意向☑

回答 件数（筆数） ％

所有権移転 135 2

貸し付け中 353 5

人農地プラン位置づけ 7 0

中間管理への貸付 31 0

自ら耕作 5390 78

その他 1001 14



6アンケート結果

農地の利用意向（その他）の内訳☑

回答 件数 ％

現況畑・田以外 126 13

市民農園・知人に貸与 16 2

貸したい 334 33

売りたい 450 45

その他 75 7



7アンケート結果

あとつぎ☑

回答 件数 ％

未回答 359 38

後継者が就農 48 5

予定者がいる 201 21

後継者はいない 345 36



8アンケート結果

農業志向☑

回答 件数 ％

未回答 262 27

農業のみ 50 5

農業中心 85 9

兼業中心 357 37

農業をやめたい 193 20

その他 6 1



9アンケート結果

経営計画☑

回答 件数 ％

未回答 337 35

拡大 20 2

現状維持 358 38

縮小 222 23

その他 16 2



10おわりに

アンケート調査にご協力いただきありがとうございま

した。

本アンケートの結果を踏まえ、「農地台帳」を整備さ

せていただきます。また、今年度から来年度にかけて

策定する「地域計画」及び「目標地図」の素案作成に

も活用させていただきます。




